
ВІДГУК 

на освітньо-наукову програму «Соціологія»  

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  

для підготовки здобувачів за спеціальністю 054 «Соціологія»  

галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»  

в Національному технічному університеті України 

«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» 

 

Українське суспільство і держава переживають динамічні трансформації 

на тлі драматичних, екзистенційних  викликів. За таких умов зростає потреба 

в теоретичних розробках та інноваційних аналітичних інструментах для 

пояснення чинників трансформацій і прогнозування їхнього напрямку. Таким 

чином, започаткування на кафедрі соціології КПІ ім. Ігоря Сікорського 

навчання майбутніх докторів філософії за освітньо-науковою програмою 

«Соціологія» є актуальним в контексті реалій сьогодення. 

Освітньо-наукова програма «Соціологія» складена викладачами 

кафедри соціології на основі врахування пропозицій стейкхолдерів, здобувачів 

вищої освіти, випускників ОНП, рекомендацій НАЗЯВО і цілком відповідає 

Стандарту вищої освіти за спеціальністю 054 Соціологія (третій рівень ВО). 

Структурно-логічна схема освітньо-наукової програми сформована 

відповідно до вимог підготовки докторів філософії з соціології у ЗВО і сприяє 

повною мірою реалізації компетентнісного підходу до підготовки фахівців 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. Слід зазначити, що при 

цьому акцент робиться на формуванні комплексу дослідницьких 

компетентностей, поглибленні навичок критичного аналізу, вмінні 

експертного мислення та моделювання соціальних процесів, володінні 

широким спектром методологічного інструментарію у поєднанні зі знанням 

сучасних соціологічних концепцій, зокрема з акцентом на проблематиці 

становлення модерного соціального порядку та його змін і трансформацій.    

Ця освітньо-наукова програма передбачає проблемно-орієнтований 

стиль навчання та використання різних форм навчання, як-от лекції, семінари, 

практичні та лабораторні роботи, індивідуальні консультації у поєднанні з 



самостійною роботою здобувачів, що створює міцне підґрунтя для підготовки 

компетентних науковців-соціологів. Слухачі програми зосереджені на 

соцієтальних проблемах та конфліктах, які виникають у процесах модернізації 

та демодернізації українського та глобального суспільства. ОНП забезпечує 

взаємозв’язок сучасних теоретичних знань та практичних навичок і вмінь, 

отриманих під час проведення здобувачами свого оригінального 

дисертаційного дослідження, апробації його результатів на конференціях і у 

фахових наукових виданнях та під час вивчення дисциплін нормативних та 

вибіркових освітніх компонентів.  

Позитивною стороною освітньо-наукової програми є постійне 

вдосконалення своєї кваліфікації її професорсько-викладацьким складом, 

спільний пошук найкращої взаємодії між професорсько-викладацьким 

складом та активною спільнотою здобувачів освіти. Викладачі кафедри 

соціології були залучені до реалізації міжнародних проєктів, наприклад 

проєкту «Етика миру», що фінансується Шведським інститутом. Як викладачі, 

так і здобувачі вищої освіти протягом навчання і проведення дисертаційного 

дослідження мають можливість отримувати наукові консультації у провідних 

українських та іноземних науковців та стажуватися в провідних закладах 

вищої освіти завдяки програмам академічної мобільності.  

З урахуванням вищезазначеного є всі підстави вважати освітньо-наукову 

програму «Соціологія» за спеціальністю 054 Соціологія третього (освітньо-

наукового) рівня вищої освіти, як таку що відповідає Стандарту третього рівня 

ВО, а також кращим світовим практикам підготовки висококваліфікованих 

аспірантів, які здатні успішно конкурувати на ринку праці.   
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